# 荥阳请专家给干部"换脑

□晚报记者 姚辉常 通讯员 王海勤

本报讯 前日上午,荥阳请来全国县域经 济基本竞争力评价中心主任刘福刚等专家,为 全市1000多名领导干部和企业负责人面授发 展"良方"

在解放思想大讨论活动中,荥阳请来专家 教授,走进厂矿企业、深入建设一线,围绕荥阳

建设等经济社会发展大局,把脉问诊,为荥阳 领导干部、厂矿企业负责人"换脑",让他们深 入了解我国经济发展的现状,拓宽发展的新思 路,找准荥阳发展的差距,踩准跨越的发力点, 从科学发展中求跨越。

专家的讲解,深入浅出,既紧密联系国内 外具域经济形势,又紧密结合荥阳具域经济发

展实际的讲课,吸引了在场的1000多名领导

听罢,河南粮油阳光油脂有限公司负责人 激动地说:"专家为我们开出良方,指明方向, 使我们心里豁然开朗,希望以后市里多开展一 些这样的活动。"

此前,专家曾深入车间,实地查看生产状 况,现场为企业发展指点迷津,建言献策。

## 同事们议论一个可怜孩子的事

## -对情侣顿生慈爱

### □晚报记者 袁建龙 通讯员 张朝晖 文/图

本报讯 今年6岁的王亚克曾是一个不 幸的孩子。3岁那年,爸妈遭遇车祸双双离开 了他,年老多病的爷爷奶奶、年少的两个姐姐 和他相依为命,艰难度日。2007年冬天,一个 漂亮的女孩儿和一个英俊的民警走进了他的 生活,从此王亚克有了"妈妈爸爸",只是这对 "爸妈"还未结婚。

## 姐姐辍学打工"要养活"弟弟

"警察爸爸"名叫付战军,是登封市公安局 大冶派出所的民警,"妈妈"叫刘素丽,是大冶镇 政府工作人员。昨日,他们和记者一起冒雨来 到火石岭村王亚克的家。付战军站在院子里喊 了一声"亚克",只见一个小男孩喊了一声"爸 爸"就冲了出来。付战军抚摸着孩子的头说, 这就是他的"儿子"王亚克,今年6岁了。

2005年,一场突如其来的车祸,亚克的爸 爸妈妈永远离开了他。年近七旬的爷爷原来 得过偏瘫,愈后在镇上做清洁工,靠每个月 300块钱的工资养活一家人。爷爷奶奶曾商 量要把3岁的亚克送给别人抚养,上技校的大 姐、上初中的二姐哭着跪在爷爷奶奶跟前,哀 求不要把弟弟送给人家,说"宁可不上学也要 拼命养活弟弟",几天后,二姐辍学外出打



从此亚克变得沉默寡言。

## 警察和女朋友成了"爸爸妈妈"

去年夏天,付战军无意中听女朋友刘素 丽和同事们在一块儿议论王亚克家的事。

付战军听后心里很沉重,总觉得应该帮助 这个困难的家庭和这个可怜的孩子。于是忍 不住把自己的想法告诉了女友,刘素丽非很 赞同他做亚克的"爸爸"。

第二天中午下班后,付战军驾车来到亚 克的家,将自己要帮助亚克的想法告诉老 人。"我们不相信。"亚克的奶奶说,"我们跟他 (付战军)非亲非故的,人家凭什么帮助俺。"

亚克要上小学一年级了,付战军和刘素丽 提前到学校给王亚克缴了书费,又买了一个新 书包和两套衣服,并找人给亚克家安装了一部 电话,"有啥事儿可以随时打电话。"付战军说。

全国唯一的民国文物保护设施成文物

## 太室阙保护房修葺一新

□晚报记者 袁建龙 通讯员 韩心泽

本报讯 昨日,记者从登封市文物局获悉, 被称为"保护文物的文物"、全国唯一一处民国年 间的文物保护设施——登封太室阙保护房,4月 22日开工经数月的精心施工,日前全部竣工。

太室阙位于中岳庙"名山第一坊"前500米 处,建于东汉安帝元初五年(118年),是我国现存 最早的庙阙,第一批全国重点文物保护单位。民 国三十一年(1942年),为防止太室阙遭受人为和 自然损坏,当时的中岳风景区整建会为其修建 了5开间硬山灰瓦顶砖木结构的保护房,成为全 国现存的唯一一处民国年间的文物保护设施。

因太室阙保护房历史不足百年,但已经破 败,对其加以保护还是全部拆除重建新保护房, 一度引发国内文物界争论。2007年2月,国家 文物局巡视员郭旃就此问题专门向设在法国巴 黎的世界遗产委员会总部专家征询意见,该保 护房被认为是"保护文物的文物"而应予保护。

登封市文物局副局长宫嵩涛说:"太室阙是 中岳庙的象征性大门,太室阙保护房作为民国 时期文物保护设施的孤例,对研究民国时期的 文物保护具有无可取代的历史价值,本身也是 嵩山历史建筑群在民国时期的历史延续。

## 竹林镇请来名厨教做农家菜

□晚报记者 周炜卿 通讯员 海隆

本报讯 日前,巩义市竹林镇请来名厨,教 村民如何做农家餐。这是竹林镇为发展第三产 业,培育有文化、懂技术、会经营的新型农民而 采取的又一举措。

近几年,前来竹林镇参观、旅游的人络绎不 绝,农家餐日益走俏,竹林镇抓住游客的这一需 求,在完善基础设施建设的同时,逐步培养从业 人员的业务素质和服务理念,增强群众的就业、 创业能力,提高服务的层次和品位。

据了解,此次培训包括餐饮基础知识以及 烹调、管理等6门课程。竹园村是培训第一站, 以后将在该镇其他村巡回培训。

### 炎炎夏日,清凉的空调、 冷食、冷饮、啤酒都成了备受大家青睐的好东西。然而,各大医院消化内科的专家提醒

## 方法不对, 肠胃病越治越累

每年6-8月都是胃肠道疾病高发 季节,不少人在这一时期因贪凉,受 到肠胃病侵扰。消化内科王主任提醒 大家,随着气温升高,食物中各种细 菌生长繁殖很快,加之人的身体机能 在这时往往下降, 病菌感染性增强, 极易发急慢性胃肠炎等。很多人自认 身体很硬朗,稍微有点不舒服也无所 谓,要么咬咬牙,忍忍就过去了, 么随便吃点药,不痛不拉就以为没事

结肠炎

史,每天腹泻7、8次,更有甚者, 短短三年时间竟然住院4次,可每次

治疗只能当时控制状况,这药那药

吃了有效,停了就复发。结肠炎病

的优惠。市内3盒起免

费送货

结肠炎患者多半有好几年病

殊不知,长此以往,急性肠胃炎 量无副作用的双歧杆菌制剂。 最终演化成慢性肠胃病甚至顽固性肠 胃病。

王主任提醒, 胃肠疾病发病原因 较复杂, 如果随便用药, 很容易导致 不良反应, 有些特殊人群甚至会有生 目前,治疗肠胃病的药物 大多属于抗生素药物,存在严格禁忌 症。特别是孕妇、老人等特殊人群,

症。初加足,不要随意用药。 不要随意用药。 因此,一旦感到肠胃不适,应及 分別。 时到正规医疗机构就诊, 并服用高含

## 胃肠疾病的"罪魁祸首"

2005年,澳大利亚科学家马歇尔和沃伦,因发现导致胃炎、胃溃疡和 十二指肠溃疡的"罪魁祸首"是幽门 螺杆菌,而获得2005年诺贝尔医学

俄罗斯诺贝尔奖获得者伊文诺夫 教授也发现,肠道疾病根本原因是大 肠杆菌、痢疾杆菌等有害菌排出的毒 素侵蚀肠黏膜。

## 肠胃药物 谨慎使用

既然肠胃病是因为有害菌引起 的,按理说只要消灭了有害菌,肠 胃病就会得到遏制。各种肠胃药物 应运而生,然而,这些药物并没有 让医学界惊喜多久: 肠胃病患者总 是吃药有用, 停药复发, 病情越来 越严重

某些药物在消灭有害菌的同时也 消灭了保护人体肠胃的有益菌,造成 肠胃免疫低下,肠胃病反复感染、久

双奇是国际首个肠胃同治的活常

制剂, 是有害菌的真正天敌, 具有传 统药物无可比拟的两大神奇: 奇: 杀灭有害菌快而干净,30分钟

起效, 只杀有害菌, 不伤有益菌, 被医学 界誉为"肠胃有害菌的天敌"

二奇: 独含 C p 因子促进肠胃有益 菌大量增殖, 重构强免疫力菌膜屏障; 并促进胃肠黏膜细胞再生及自我修复, 这样肠胃病愈后不易复发。

详情咨询: 0371-61769778

## 经各大医院临床证实

服用初期:双歧杆菌在胃内激活,胃胀胃痛、烧心恶心、泛酸嗳气 等问题得以缓解,消化功能明显好转,胃口好,大便稀、次数多现象得 大便恢复正常。 以改善

服用1周期:肠道双歧杆菌发挥排毒功能,口臭、大便臭逐渐消 炎症溃疡面在双歧杆菌保护下开始修复。 服用2-3周期:肠道双歧杆菌达到峰值,炎症糜烂消失,溃疡面开

肠胃免疫力大大提升, 肠好胃好气色好, 连感冒也少了。

巩固1周期:肠胃免疫力恢复正常,能抵抗外来病菌入侵,远离肠 胃病。

专家提醒:一旦出现长期腹泻,切不可麻痹大意,建议赶快服用高含量双歧杆菌制剂。现在市面上比较受欢迎的是双奇胶囊,服用它普遍反映能调理肠 胃。因为它能补充及增殖肠道内有益菌 有效地清除体内致病菌, 在人体建 立微生态防线, 低抗外来细菌的入侵, 防止病灶再次受损,从而全面提高肠胃 免疫力,使病愈后不易复发。

## 的痛苦可想而知……

微生态医学的发展让肠病患者迅 速受益,双奇是首个以菌制菌的微生态制剂,效果确实与传统药物不同,吃第1个疗程就发现拉稀次数减 少,大便成形,到第3个疗程,排便规律化,食欲赠加,睡觉踏实。按 疗程坚持服用,结肠炎就可康复。

"双奇"护肠胃

一人患上胃溃疡,全家4口人,

医生说:这与幽门螺杆菌的传

染和人体抵抗力下降有关,建议赶紧服用活菌双奇,一方面它能增加

胃肠道双歧杆菌,迅速清除幽门螺

杆菌及有害菌,分解其产生的毒

素,促进溃疡面修复,另一方面提高

居然3人都有不同程度的胃病。

胃溃疡

相当一部分人因喝酒引发拉肚 -拉好几天,连止泻药都不起作 用了。遇到这种情况,资深医生会推 荐活荫双奇, 许多人早就听说双奇效 果不错,就试着买了1个疗程,服用 第2天,腹痛减轻,腹泻得到控制,

肠胃免疫力,防止幽门螺杆菌及有 害菌感染,肠胃病愈后不复发。果

然 , 3F 程下来, 3疗 家人再也 不喊胃不

专家指出: 胃溃疡需尽早治疗



再也不怕喝酒了 医生建议巩固2-3个疗程。

结果令人惊讶,2年过去了,喝 酒腹泻的毛病再也没出现过。好多人 还把双奇带在身边,酒前吃两颗增加 洒量,洒后服用可醒洒解洒。

特大喜讯:凡前100名 打进电话的患者, 可享受 ★紫荆山百货医药部三区 **★亚细亚医药部北门负一楼** <u> '买3送3小盒 买5送6小盒</u> <u>买7送9小盒 买10送15小</u>

各体双方之子生命科学研究就且對

情被常规药耽误了, 肠道溃疡面正

在扩散,照这样发展下去两年就会 发展成为肠穿孔、肠息肉。眼看着

全家人辛辛苦苦赚的钱都投到结肠

炎这个无底洞里,结肠炎患者内心

特别提醒:由于市面上出现大量假货,故双奇只在以下药店进行指定销售,其他地点均为假冒产品!

- 证明证医约即4亿1页一条 省医保同槽堂大药房(市五院对面) 西郊商业大厦一楼B区药柜 太龙医药六分店(庆丰街永安街交叉口向东50米路北) 市医保复春堂大药房(市体育馆东50米)

东大街大药房(市一医院东200米)

**荥阳**:建业百货负一楼医药部 **巩义**:新金好来大卖场金博药店

がよ、 が重好本人 英物 重 伊 的 ら 登封: 金阳大 药房(市人民 医院 旁) 新密: 天都 商 场健康 苑 上街: 绿岛 时尚(雕像 东 50 米) 新知: 新建大 药房(北 关 汽 车 站 对 面)

好消息:以上指定星号药店老顾客凭信誉卡或一个双奇室盒免费换取双奇赠品1盒,每个药店限30名送完为止。

东风路世纪联华一楼医药柜